



REGIONE DEL VENETO  
**Istituto Oncologico del Veneto**  
Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico  
U.O.S. Servizi Tecnici e Patrimoniali



**Procedura aperta telematica per l'affidamento della progettazione esecutiva e dell'esecuzione dei lavori per la realizzazione della Nuova Radioterapia dell'Istituto Oncologico Veneto I.R.C.C.S. di Padova presso l'Ospedale San Giacomo di Castelfranco Veneto (TV) (artt. 60 e 59, comma 1 – bis del D.Lgs. 18 aprile 2016 n. 50) Comm. IOV1220 –**  
**CIG: 95617963AD CUP: J22C19000110005**

**ID SINTEL: 163157304**

\* \* \* \* \*

**Risposte alle richieste di chiarimenti alla data del 03.04.2023**

**Quesito n. 13**

Egredi Signori,  
al fine di consentire alle aziende partecipanti il dovuto approfondimento sul progetto definitivo posto a base di gara e di elaborare una busta tecnica che abbia quelle caratteristiche consone al livello dell'opera che codesta spettabile Azienda Ospedaliera si appresta a realizzare, vista anche la necessità delle imprese di interfacciarsi con consulenti esterni e aziende fornitrici e subappaltatrici anche durante le 2 settimane a cavallo delle feste pasquali, siamo con la presente a richiedervi proroga di almeno 21 giorni, al 05/05/2023, ore 15.00.  
Si ringrazia per la collaborazione

**Risposta n. 13**

Si conferma che la scadenza per la presentazione delle offerte è fissata per il 14/04/2023 alle ore 15:00.

**Quesito n. 14**

Si chiede cortesemente conferma che i progettisti possano essere semplicemente indicati, ai sensi dell'art. 59, co. 1-bis, del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii., e, in tale caso:

1. quali siano i documenti della documentazione amministrativa che dovranno produrre e firmare digitalmente;
2. se debbano comparire sul PASSoe e firmare digitalmente lo stesso;
3. se debbano firmare digitalmente gli elaborati dell'Offerta Tecnica e/o dell'Offerta Economica.

Grazie. Distinti saluti.

**Risposta n. 14**

- Punto 1. Si veda art. 5.3.2. del disciplinare di gara;  
Punto 2. Non è necessario che i nomi dei progettisti vengano inseriti nel PassOE;  
Punto 3. No, i progettisti non devono firmare digitalmente gli elaborati dell'offerta tecnica e dell'offerta economica.

**Quesito n. 15**

Spett.le Ente,  
si richiede la consultazione dei file di primus originali (Dcf) oppure degli excel dei computi metrici.  
Distinti Saluti

**Risposta n. 15**

Gli elaborati editabili verranno consegnati all'operatore economico affidatario dell'appalto in oggetto.

**IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO**

Arch. Filippo Ciaglia